
Notulen Ouderraad Berlage Lyceum 
Dinsdag 20 januari 2026 

Van 20.00-21.30 uur in de P.L. Takstraat 

Aanwezig 
Yke Constandse (afd. leider VWO bovenbouw), Dewi Harten (voorzitter), Heleen Noijons (vice 
voorzitter), Mineke de Lange (notulist), Amber Teterissa, Annebet van Mameren, Belén Llamazares, 
Gabi Rosiewicz, Anne Reinke, Marco Hogemann 

Afwezig 
Rosanne Bekker (rector), Adeline Hoogveld, Kylie Martin 

 

Notulen vorige vergadering 

De notulen worden goedgekeurd en komen op de website te staan. Alle actiepunten uit de notulen 
hebben betrekking op de thema-avond en zullen bij dat agendapunt aan bod komen.  

Open dagen  

De ouderraad is bij de open dagen aanwezig bij de koffiecorner (in de kantine).  

De open dagen zijn op 5, 6 en 7 februari.  Donderdag 5 februari van 16.00-20.30. Vrijdag 6 februari 
vanaf 15 uur tot 20.30. Zaterdag 7 februari van 10.00-13.00 uur.  

ACTIE: Gabi maakt een schema met i.i.g. twee personen per dienst. Op donderdag en vrijdag 
kunnen we de dienst eventueel opknippen.  

Thema-avond 

Anne en Amber hebben een presentatie voorbereid met de opties voor de thema-avond. Een van de 
theatergroepen biedt de mogelijkheid om overdag dezelfde voostelling te spelen voor de leerlingen. 
Dan wordt er hopelijk thuis tussen leerlingen en hun ouders over gesproken, wat het effect extra 
groot maakt. ACTIE: Yke zoekt uit wat het budget is voor de thema-avond en of er ruimte is om ook 
voostellingen voor leerlingen te laten geven (misschien uit de subsidie digitale geletterdheid?). 
Mocht dit mogelijk zijn dan moet er gekeken worden voor welke klassen dit het meest passend is. 
Bijvoorbeeld onderbouw VMBO, om te stimuleren dat ouders van het VMBO naar de ouderavond 
komen?  

De voorstelling van Theatergroep Zwerm met de titel Bullshit krijgt de meeste stemmen. Deze 
voorstelling gaat over desinformatie in de digitale wereld.  

De voostelling kan gegeven worden op 18 of 19 maart. 18 maart zijn de Gemeenteraadsverkiezingen, 
19 maart is het Suikerfeest. Besloten wordt dat het daarom woensdag 18 maart wordt.  

ACTIE Yke: Het zou mooi zijn als de school binnenkort een Save the date kan versturen of in de 
nieuwsbrief kan zetten.  

Vorige vergadering spraken we af dat er ongeveer twee weken vantevoren een uitnodiging naar alle 
ouders wordt gemaild met het verzoek je vooraf aan te melden via Google forms, zodat er genoeg 



koffie klaargezet kan worden. Een paar dagen vantevoen wordt nog een reminder verstuurd waarin 
geschreven wordt dat aanmelden niet nodig is (als er niet al teveel aanmeldingen zijn ontvangen).  

De volgende vergadering van de ouderraad is 3 maart, dan kunnen we nog wat laatste dingen 
regelen.  

 

Stand van zaken/voortgang inspectie 

25 maart komt de inspectie op bezoek voor een herbeoordeling. 20 februari moeten de stukken 
aangeleverd worden. Het pedagogisch klimaat en didactiek moeten dan duidelijk verbeterd zijn.  

 

Stand van zaken Jongerenrechtbank 

Stukje in de nieuwsbrief hierover zou leuk zijn om ouders te informeren. ACTIE Yke/Rosanne 

 

Dyslexie protocol MWC 

Het dyslexie protocol bestaat onder andere uit extra tijd en ondersteuning bij toetsen. Hoe zit dat in 
My World Class, want die hebben geen toetsen? Docenten weten daardoor niet dat kinderen 
dyslexie hebben.  

ACTIE: Yke gaat dit met Maarten bespreken en kijkt hoe bijvoorbeeld Alaska hiermee omgaat.  

 

Leren leren 

Er wordt heel veel aandacht besteed aan Leren leren in de mentorlessen zowel in eerste, tweede en 
derde klassen. Ouders geven aan dat ze van hun kinderen terugkrijgen dat er niets aan leren leren 
wordt gedaan. ACTIE: Yke zet het op de agenda om met de mentoren te bespreken.  

 

Doel/insteek ouderraad 

Heleen heeft gisteren met Rosanne gesproken.  Er zijn dubbelingen tussen MR en ouderraad, wat 
agendeer je waar? De ouderraad heeft met name een rol mbt doorsturen vragen/opmerkingen van 
ouders. De Ouderraad is een klankbordgroep van ouders voor de schooldirectie. De Ouderraad geeft 
aan wat ouders signaleren.  

Bv diep de verbeterplannen nav het inspectiebezoek induiken is meer iets voor de MR. Ellen was er 
de vorige keer namens de MR. Zou fijn zijn als er elke keer iemand vanuit de MR is, zodat we over en 
weer kunnen uitwisselen. Als Ouderraad kunnen wij niet aansluiten bij de MR, maar de MR mag wel 
bij ons aansluiten. Andere scholen zitten niet met twee schoolleiders bij de Ouderraad. Rosanne sluit 
vanaf nu nog maar twee keer per jaar aan bij de Ouderraad. Yke is er elke keer bij. Ook zou het goed 
zijn als een deel van de ouderraad een keer een gesprek voert met de oudergeleding van de MR.  



Wat betreft de agenda is het lastig dat de ouderraad vaak praat vanuit individuele meningen. Het zou 
handig zijn als de school ook met thema’s komt waar ze input op willen hebben. Bijvoorbeeld 
schoolreizen.   

 


